
29 名中 16 名回答 　　　　　　　　 55%

Ｑ　市民開放授業を何でお知りになりましたか

【複数回答可】

Ｑ　どのような理由で受講科目をお決めになりましたか　 Ｑ　今までの出席状況について

【複数回答可】

2024年度後期　 信州大学市民開放授業

受講生アンケートより

* 受講生 * 回収率

①一般教養や基礎的知識を身につけたかった
②専門的な知識・技能を身につけたかった
③仕事に役立たせたかった
④時間を有効に使いたかった
⑤受講料が払いやすい金額だった
⑥現役の学生と同じ立場で大学の授業に参加
したかった
⑦現役の学生がどのように勉強しているか，雰
囲気を知りたかった
⑧その他

Ｑ　どのような理由で市民開放授業を受講する
ことにしましたか　　　　　　　　【複数回答可】

①講義の内容が関心のあるものだった
②仕事に関連して役立つ科目があった
③都合の良い曜日・時間帯だった
④受けたい教員が担当していた
⑤友人や知人が受講するから
⑥その他
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Q　受講料の金額についてお伺いいたします

Q　授業は期待していたとおりの内容ですか

⑥

Q　選択した科目があなたにとって適切であっ
たと思いますか

Q　今後もまた受講しようと思いますか
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